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Jlata nposeaenus nposepku: 34. 04 2o
VnuimaTuBHas rpynna, NpoBOAUBILAs IPOBEPKY:

Hpunosicenue 3
K Ioaoscenuio 0 pooumenscKom KoHmpoie

OP2AHUIGUIU 2OPAHEZ0 RUMAHIA
d)ﬁpma OHCHOYHOrO JIHCTA

Bonpoc

| la/mer

ViMeercs in B opranuzaiuy MEHio?

A) nma, IS BCEX BO3PACTHBIX IPYIN H PEXUMOB (QYHKIUHOHHDOBAHMS | | v
opraHu3anuu

B) na, #o 6€3 yueTta BO3PAaCcTHBIX IPYINI

B) Her

BripewieHo ny HUKINYHOE MEHIO JUIS O3HAKOMJICHMsE poaurened u getel ?

A) na

\%

b) ner

BrIBEUIEHO /1 XEIHEBHOEC MCHIO B YI0OHOM U O3HAKOMIICHUS poauTened u netei

MecTe 7

A) na

v

b) ner

B MeH10 oTcyTCTBYIOT NoBTOpE! Omon?

A) na, 10 BCEM JHAM Vv

B) "eT, MIMEIOTCS NOBTOPHI B CMEXKHBIE JTHU

B meuio OTCYTCTBYIOT 3alPCIICHHBIC Omoaa u OPOAVKTHI

A) z1a, 10 BCeM AHAM X

bB) HET, UMEIOTCA NOBTOPEI B CMEKHBIE JHU

CoOOTBETCTBYET JI¥ PEraMeHTHPOBAHHOE HMKIUYHBIM MEHIO KOTMYECTBO NIPUEMOB ITHIIH
peskuMy GYHKIHOHRPOBAHUSA Oprasu3anuu?

A) na

V

b) Her

ECTB M B OpraHd3ai{iy NPHKa3 O CO3JAHUN U nopske paboTsl OpakepaxHol KoMuccHu?

A) na

vV

b) ner

OT BCcex M napTuil NPUroTOBICHHBIX 61110/ cHEMaeTcs Gpakepax?

A) na

\os

b) ner

Beispiaanuck nu GaKTs! He JOIycKa K pealn3alud 00/ H NPOAYKTOB 110 Pe3yibTaTaM
paboThl OpakepaxKHoi KOMHECCHH (3 NEPHOJI He MEeHee Mecsua)?

A) Her

(%

b) na

10

Co3aHbl 19 YCIOBUS IS OPraHv3aluy MTUTaHNsS JeTel ¢ yyeToM 0cobeHHOCTeH
30poBbs (caxapuslit quaber, NULIEBbIe AUIEPrun)?

A) na

v

b) ner

11

[IposoauTes j1u yOopKa nmoMeLieHui noclie KavkAoro npuemMa Iuum?

A) na

v

b) met

12

KawecTBEHHO /M poBeieHa yGopKa NOMeIeH|H JUIS IIpueMa IHIIH Ha MOMEHT paboTsl

groMuccuu?

A) na
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